

你在看我·我在看世界 国外深度游

今日目的地 纽约+荷兰

第一站 纽约美食游

餐馆脏不脏 顾客随便查

纽约卫生部门网上公布全市2.4万家餐馆调查资料 餐馆窗户上还将标注A B C以示等级

纽约市卫生部门推出新评判方法,以ABC三个英文字母标示全部2.4万家餐馆的卫生状况等级。另外,他们还建了一个新网站,公开了所有餐馆的调查资料,以供民众查询。

美国媒体3日报道说,对于卫生部门这些举措,纽约餐饮业非常不爽。顾客看见餐馆窗户上一个绿颜色的B或一个黄颜色的C,用餐欲望可能瞬间消失。



英国首相卡梅伦访问纽约期间,纽约市长布隆伯格请他吃地摊汉堡。不知道这个地摊分级了没?

东方IC图

纽约所有2.4万家餐馆 要分成A B C三个等级

7月28日起,纽约市2.4万家餐馆“挂牌”营业,对消费者公示自身卫生评级。评级系统由卫生部门制定,分为A、B、C三个等级。得A的餐馆最卫生,每年接受检查一次;B、C次之,每年检查次数也较多。字母可能直接就标在餐馆窗户上。

纽约健康及心理卫生局局长托马斯·法利说,纽约大多数餐馆卫生条件不错,但食品卫生问题每年依旧让数以千计的人生病。餐馆评级将为消费者提供必要信息,同时促进餐馆改善卫生状况。

皇后区“闪亮”小熟食店成为第一家取得A级卫生认证的餐馆。法利说:“不论是邻家熟食店,还是高档餐厅,每一个餐馆都要能够提供安全的食物。”法新社说,评级较低的餐馆有机会在检查时升级。如对评级有异议,经营者可在检查期间悬挂“评级待定”的标志牌。

之前,纽约餐馆卫生哪里如果有问题,就会扣一定分数,扣到28分,卫生状况就不及格了。按照新评判体系,扣0~13分的餐馆列入A级,扣14~27分的列入B级,扣28分以上的被列入C级。

纽约卫生部门新网站 公开所有餐馆调查资料

字母评级行动才刚开始,给全部2.4万家餐馆评级,大概要花1年时间。不过,纽约健康及心理卫生局另一个“杀伤力”极强的行动已经正式展开了:他们新建一个专门针对餐馆的网站(nyc.gov/health/restaurants),公布了全市所有2.4万家餐馆的旧调查资料,方便民众查询。

一时间,不管是高档次的还是低档次的纽约餐馆,过往的累累“劣迹”统统展现在人们面前。

大部分数据,在卫生局旧网站上就有了,但是新网站提供了更方便的检索功能:人们可以通过餐馆名字首字母+相应的邮政编码等方式搜索。

新网站不仅能搜出大量信息,还非常“贴心”地设置了一个可以链接到消费者网

站如“开桌”、“扎格特”(有点类似于我们的口碑网)搜索引擎的弹出式小窗口。

“我们想创建一个人们不单单可以了解到纽约餐馆卫生状况的网站,还想提供更多信息。”资深健康专员丹尼尔·卡斯说,“比如说(你要查的)餐馆在什么地方?怎么找到它们?哪一个就在你家附近?”

到目前为止,这个网站已经得到了很多关注。7月28日,网站首次运营当天,就有4652人访问,点击量为6152次,相当于旧网站整个5月的访问量。

“扎格特”网站首席执行官提姆·扎格特说,他们考虑在自家网站上链接卫生部新网站,或者在具体餐馆页面上打上卫生部评的字母等级。

资料更新速度是个问题

对于纽约卫生部门“大刀阔斧”的改革,餐饮业者、专家都不是很待见,觉得问题多多。

“人们花时间上这个网站,得到的肯定是错误的餐馆印象。如果这家餐馆最近几个月又有过一次检查,我们是相信新资料还是旧资料呢?”在曼哈顿拥有3家“哈瓦那中心”餐馆的杰里米·梅伦说。

《纽约时报》说,卫生部新网站势必要找些爱下馆子的,去纽约最脏的餐馆——位于皇后区的“拉维嘉”餐馆和一部分中餐和意大利餐馆“打探情报”,快速回传信息。这些餐馆违规的地方很多:用手直接接出食物、洗手台不足、老鼠乱窜……

安德里亚·亚历山德里尼是曼哈顿一家意大利餐馆的副经理,他们餐馆4月份就被扣了60分,是重点考察对象。亚历山德里尼说,他们欢迎民众莅临检查,看看他们的整

B级餐馆有可能钻空子

改成果。另一些餐饮业者说,他们挺支持这些改革的,过去用扣分标志的餐馆卫生等级具有欺骗性,顾客会搞不清楚。在他们看来,新评判体系软化了一些规定,比如说食物端给顾客时,温度的控制。还有一些非食物本身的违例不在评级范围内,比如说坏掉的灯泡。不过,餐馆老板可能要付一点罚款。

纽约州参观协会业务主管安德鲁·里吉说,按照旧评判体制,一个餐馆可能被扣15分,是B级餐馆,但按照新规,就只用扣9分,摇身变成A级餐馆,“这里有重大问题”。该协会因此反对新评级体系。

还有其他毛病!梅伦说,1998年,洛杉矶就开始用字母给餐馆评级,最多只有100分可以扣,但是在纽约,不少餐馆可能被扣到1200分,被评为C级的可能性高达97.7%。

据《都市快报》

第二站 荷兰人文游

14岁少女将开始独自环球航行

荷兰14岁少女劳拉·德克尔有望于近期实现独自驾帆环球的梦想。荷兰一家地方法院日前裁定,解除一儿童保护机构对她的监管,劳拉能否梦想成真,将仅由她的父母决定。

去年8月,当时年仅13岁的劳拉在接受一家报纸采访时说,希望能够独自驾驶一艘长8.3米、宽2.75米的帆船完成环球航行,并由此创造一项新的世界纪录。消息披露后引起广泛关注,甚至惊动了荷兰一些儿童保护机构和政府部门。随后,劳拉的父母被一家法院指责为监护不力,并将劳拉交由一儿童保护机构监管。

但劳拉并未就此放弃,而是在父母的支持下继续为实现梦想而努力。法院的最新裁定认为,劳拉已做好充分准备,具备单独出海能力,并能在航海过程中履行儿童保护机构提出的各项要求,因此撤销监管令。据报道,劳拉的环球计划将于约10天后开始。

据新华社电



生活资讯

首届“欧派杯·中国国际家居文化节”全国重装上演

近日,首届“欧派杯·中国国际家居文化节”在全国各省市全面展开,活动期间,欧派邀请海内外著名玄学大师、室内设计专家、家居界资深人士举行玄学风水、日常家居文化、绿色家居等讲座,为人们奉上一顿文化大餐的同时,欧派还携重礼推出新品,掀起新一轮家居消费热潮。

据欧派集团董事长姚良松透露,近日,欧派家居文化节将在江苏、上海、广东、福建、重庆、四川等全国各个省市地区陆续进行,国内外著名玄学大师、室内设计专家、家居界资深人士现身各地大讲堂,面对面为人们讲授现代玄学风水知识、日常家居文化知识,传递绿色家居消费观念。据了解,文化节活动期间,欧派2010橱柜、衣柜、厨电新品,也将整装上阵,今年欧派新品集

“时尚”与“智能”于一身,欧派橱柜、衣柜新增多款时尚新品,侧吸多媒体吸油烟机智能厨电让消费者在做饭之余,还能感受视觉厨房新生活,演绎出e时代的智能家居文化。

据悉,文化节期间的促销活动也是精彩纷呈,颇具气魄,不仅有开业订橱柜送“万元家装大礼包”,预存现金可加倍抵现,订橱柜再订衣柜还可享全场七五折,更有买橱柜送水槽电器,精美橱柜只需10080元,预付全款送1076元欧派管线直饮水机一套,衣柜直降100元/平米,凭集团总经理签售卡还可获折扣、中奖等诸多优惠,其名目之多让人眼花缭乱。活动负责人表示,因地域差异,各地商场活动略有不同,具体优惠可以直接咨询当地商场。

燃具业低碳研究获重大突破 中国五金制品协会力推聚能燃烧技术

7月23日,中国五金制品协会在北京举行了“聚能燃烧技术成果高层研讨会”,吸引了数十位中国最权威的燃气领域专家学者及相关国家职能部门领导出席,聚能燃烧技术在节能和降低碳排放上有着不可忽视的独特优势,得到了高度认可。我国燃气领域第一位工程院院士李猷嘉在研讨会上指出:“即使与国外最先进的灶具燃烧技术相比,聚能燃烧技术都非常厉害。”

在研讨会上,发明方华帝公司技术总监对聚能燃烧技术进行了详细介绍:“首先,聚能燃烧技术通过对预混、燃烧结构的创新,提高了热效率,大幅度的节省了能源的消耗;其次,采用三元催化技术,使燃烧后产生的有害气体几

乎为零;此外,采用了拥有近万个出火孔的蜂窝发热体,能将热能转化为穿透性和传热方向性更强的红外光波进行加热,将热效率由行业国家标准的50%提高到了68.9%。

中国五金制品协会理事长张东立表示:“聚能燃烧技术对于灶具行业应该说是一项突破,无论是在技术上,还是在生产制造工艺上。同时,我们也充分必须肯定华帝这个科研团队,在研发这项技术,以及为行业所做出的巨大的努力和积极地贡献。相信这对于引领行业,进行结构调整、科技创新以及节能减排,必将起到积极的带动作用。”

据悉,聚能燃烧技术的诞生,改变了传统的大气燃烧方式,实现了节能、环保、健康等多种要求,使高排放、高污染、高能耗和低效率的灶具产品面临着被淘汰的命运,同时将会引发灶具行业格局的改变,产业结构调整升级的时代也将来临。